


1 Yu 3HaeTe By AKMM BHYTPILLHIM JOKYMEHTOM peryinioeTbes npoilenypa npoBeaeHHs Tak Hi IHWe
KOHTPOJSIbHUX 3axoniB? 86,4 7.5 6,1
2 Yy o3HanomiieHi By 3 npoLeayporo npoBeLEHHS KOHTPOITbHUX 3ax0iB7 Tak Hi IHLe
100 0 0
3 Un os3Haromunn Bac Buknagadi 3 npouenyporo OUIHIOBaHHA 3HaHb OO CBOIX Tak Hi IHLIe
ANCLINIIHT 100 0 0
4 Y manu By MOXIUBICTL 03HAWOMUTUCH 3 npouenypami NpoBefeHHT KOHTPOITbHUX Tak Hi IHWe
3axo4iB Ta KputepiamMn OLliHIOBaHHS 3HaHb 3 AUCLMIIIIH, SIKi BUBHMAOTHCA? 100 0 0
5 Y osHavomneHi By 3 npouenypamyv - NPOBEAEHHA KOHTPONBHUX 3axofiB  Ta Tak Hi IHLLIe
KPUTEPIAMIA - OLLIHIOBaHHS 3HaHb 3 AUCUWIIIH, ‘L0 BKasaHi y poboYnx HaByalnbHUX 89.4 0 10,6
AporpaMax: AucLmMnilii?
6 Hu osHanomunu Bac Buknagadi 3 npouenypamu npoBeeHHS KOHTPOIbHUX 3axoaiB 1a Tak Hi IHLLIe
KpUTEPIAMI OLIHIOBAHHSA 3HaHb 3 AUCUMAMIH, SKi BOHW BUKIIAAa0Tb? 100 0 0
e YUu 3posyminii Bam npouenypy NpoBedeHHS KOHTPObHUX 3axonis? Tak Hi IHWe
100 0 0
8 Y 3posymirii Bam KpuTepil OLUIHIOBAHHSA 3HaHbL 3 AUCUMINIH, K BUBYAIOTHCA? Tak Hi IHWe
100 0 0
4 Un  noTpiOHO OUIHIOBAaTK aKTMBHICTL CTYAEHTIB Ha CEeMIHapChKMX YU MPakTUYHUX Tak Hi IHWe
3aHATTAX? 87.0 85 4.5
10 - M 3abesnedyye  0OO'€KTUBHICTL OLHIOBAHHSA = 3HAHb = Taka  (HOpMa  KOHTPOMO : 9K Tak Hi IHLIe
TeCTyBaHHA? 66,3 27.2 6,5




11 | Y 3abesneuye HeynepemKeHICTb ek3aMmeHaTopa Taka hopMa KOHTPOMO AK TECTYBaHHA? Tak Hi IHWe

0 84.4 15,6

12 | Yn 3abesneuye 00 eKkTUBHICTL OLIHIOBAHHSA 3HaHb Taka (hopMa KOHTPOIHO AK BUKOHaHHS Tak Hi IHWwe
CUTYaLINHUX 3aBOaHb? 90.5 0 9.5

13 |Yu 3abesnevye HeynepemKeHIiCTb ek3aMeHaTopa Taka hopma KOHTPOM AK BUKOHAHHS Tak Hi lHWe

CUTYaLNHNX 3aBOaHbL? 0 86,/ 13.3

14 | Y ontumanbHO PO3NOAiAsioTLCH 6ai APOTATOM CeMecTpy MK TeMaMu: ANCLNAIH, Lo Tak Hi IHLe
BUKNAOA0ThCH? 95,5 0 4.5

15 |Yu ontumanbHO po3nodinaiTecd Ganm NpoTAaroM ceMecTpy Mk opMaMiu KOHTPOIIO Tak Hi lHWe
(YCHUM ONUTYBaHHAM, BUKOHaHHAM MNPaKTUYHUX 3aBOaHb Ta TEeCTYBaHHAM)? 94 5 0 55

16 |Yu e nponucaHi YacoBi pamky BUKOHAHHSA NpakTUYHKUX 3aBAaHb ANA CaMOoCTinHOT poboTtu Tak Hi IHWwe
3a KOXKHOK TEMOIO ANCLNIITIHA? 100 0 0

17 | Yn BUKOPUCTOBYETLCSA BUKIIagadYamu pnd NpoBedeHHa TecTyBaHHsa cuctema Test-20037 Tak Hi IHWe

615 7819 14,6

18 | Yn BMKOPUCTOBYIOTLCS BUKIlagadyamuy 48 NpOBeOeHHS TEeCTYBaHHA AWCTaHLInHI Kypcu 3 Tak Hi IHWe
OUCLIMNARAIHY 91.9 0 8.1

19 |Yn € nponucaHi 4acoBi paMKyM BUKOHaHHSA TECTOBUX 3aBAaHb 33 KOXHOKI: TEeMOK Tak Hi IHWe
OUACUUIFIHNA? 91,5 0 8.5

20 | Yum e notpeba y 30iNbLUEHHI KINBKOCTI cNPOD fIpK TECTYBaHHI? Tak Hi IHWe
12,1 80,4 7,5




21 | Yu 3apoBinbHAE Bac Metognka BUKOPUCTAHHSA TECTIB Afia OUiHIOBaHHA Balluux 3HaHb? Tak Hi IHLe

84,9 0 15,1

22 | 4un nosigoMmnsaoTe Bac Buknagadi: Nnpo- NoTtodHy KinbKicTb BarniB, OTpuMaHux  npoTarom Tak Hi IHWe
cemecTtpy? 100 0 0

23 | Mu nepenbadeHo NpoLenypolo OLiHIBaHHSA 3HaHb MOXAMBICTE BUKOHaHHSA MNpakTUdHKUX Y Tak Hi IHLLe
TECTOBUX 3aBaHb NMOBTOPHO 15 NOKpaLEeHHS peayribraty Ta HabpaHHS BinblUo] KiflbKOCTi 662 338 0
Banis?

24 | Yu noTpIOHMM € NOTOMHWUIW KOHTPOTIb YCILLHOCTI CTYOEHTIR? Tak Hi IHLIe
100 0 0

25 |Yu BuHukanu y Bac KoHMAIKTHI  cuTyauil wioao oB'eKTUBHOCTI Ta  YepeKeHOCT Tak Hi IHLLe
eK3ameHaTopiB? 0 925 7.5

26 | Yu 3Haete Bu dK BperyiboBYIOTHCH - KOHMAIKTHI - cuTyaulii  1ioAo  0oB'eKTUBHOCTI  Ta Tak Hi IHWe
yHEPEIKEHOCTI eKkdamMmeHaTopis? 939 6.1 0

27 | Yu manu Bu MOXIMBICTb NMOBTOPHOI 3a4i ex3ameHiB? Tak Hi IHILIe
92.9 0 ik

28 | Yu 3Bepranucsa Bu y fekaHat 3 OCKap)KEHHSAM MpoLenypy NpoBEAEHHS icnunTy? Tak Hi IHIe
0 97,0 3,0

29 | Yu 3Bepranucsa Bu y fekaHat 3 OCKapXeHHAM pe3ynbratiB OUiHIBaHHA 3HaHbL? Tak Hi IHLIe
0 96,0 4.0

30 |[Ym 3Beptanuca Bu [o opraHiB CTYOEHTCLKOrO  CaMOBPALYBAHHA 3 OCKapXeHHAM Tak Hi IHLWe
ApoLeaypy NpoBeNeHHs ICAUTY Y pe3yiibraTiB OLiHIOBaHHS 3HaHb? 0 96,5 35
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